

cosmorama

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707

Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555

E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ – ΜΑΝΟΥΕΛ ΑΝΤΟΝΙΟ ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ

Σαν Χοσέ – Εθνικό πάρκο Τορτουγέρο – Ηφαίστειο
Αρενάλ & Κρεμαστές Γέφυρες - Παραλίες και Εθνικό
πάρκο Μανουέλ Αντόνιο

10 ΗΜΕΡΕΣ από **1.525€**

ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΞΕΝΑΓΟ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Ένα αξέχαστο ταξίδι στον οικολογικό παράδεισο της Κόστα Ρίκα

Ένα αξέχαστο ταξίδι στον οικολογικό παράδεισο της Κόστα Ρίκα. Μοναδικό οδοιπορικό στην «πλούσια ακτή». Ζήστε την εμπειρία της ζούγκλας του πάρκου Τορτουγέρο, θαυμάστε το ενεργό ηφαίστειο Πόας, γνωρίστε την πρωτεύουσα Σαν Χοσέ και συνδυάστε τις παραλίες του Μανουέλ Αντόνιο με το Εθνικό πάρκο και την μοναδική φυσική του ομορφιά. Ένα ταξίδι για να γνωρίσουμε την μοναδική φύση της Κόστα Ρίκα τα σημαντικά της πάρκα και την μεγάλη βιοποικιλία σε βλάστηση και πανίδα.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

- Επίσκεψη στο **Braulio Carrillo** Εθνικό πάρκο
- Επίσκεψη και διαμονή στο **Εθνικό Πάρκο Τορτουγέρο**
- Επίσκεψη στην πόλη **Τορτουγέρο**
- Επίσκεψη στο **ηφαίστειο Αρενάλ**
- Επίσκεψη στις **κρεμαστές γέφυρες του Αρενάλ**
- Επίσκεψη στο Εθνικό πάρκο Μανουέλ Αντόνιο
- Ημέρα ελεύθερη στις παραλίες του **Μανουέλ Αντόνιο**



...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

Εθνικό Πάρκο Τορτουέρο



Το Tortuguero είναι ένα δίκτυο πλωτών λιμνών, ποταμών και καναλιών (φυσικών και τεχνητών) που χρησιμοποιούνται για μεταφορές και αποτελούν εξαιρετικό μέρος για την παρατήρηση της τοπικής άγριας ζωής. Το κλίμα είναι ζεστό και υγρό. Οι ημερήσιες μέσες θερμοκρασίες είναι 26 βαθμοί C και οι ετήσιες μέσες βροχοπτώσεις είναι πάνω από 5.000 mm. Οι ζεστές μέρες μετριάζονται από τους ανέμους και τις δροσερές νύχτες. Άφθονη άγρια ζωή κατοικεί στο Tortuguero, συμπεριλαμβανομένων 57 ειδών αμφιβίων, 111 ειδών ερπετών και 60 ειδών θηλαστικών. Περισσότερα από 300 είδη πτηνών ζουν στο Tortuguero για όλο ή μέρος του έτους. Οι παρατηρητές πουλιών βλέπουν συνήθως τρκάνες, τρογκόνια, *Montornuma oropendulas* και μια ποικιλία παπαγάλων. Το Tortuguero ανακηρύχθηκε εθνικό πάρκο στις 24 Σεπτεμβρίου 1970 και τα όριά του επεκτάθηκαν τρεις φορές (1980, 1995 και 1998). Η έκτασή του αυξήθηκε από 64.701,45 εκτάρια σε 76.937. Από την περιοχή αυτή, 50.284 εκτάρια είναι θαλάσσια περιοχή και 26.653 βρίσκονται στην ξηρά. Από τη χερσαία έκταση, το 99% χρησιμοποιείται για απόλυτη προστασία των πόρων και το 1% χρησιμοποιείται για εγκαταστάσεις επισκέψεων. Η θαλάσσια περιοχή είναι 100% καθορισμένη για απόλυτη διατήρηση. Το Εθνικό Πάρκο Tortuguero (TNP) βρίσκεται στη βορειοανατολική Κόστα Ρίκα και είναι ένα από τα κύρια τουριστικά ενδιαφέροντα της χώρας, διεθνώς αναγνωρισμένο για την προστασία στη μεγαλύτερη παραλία φωλιάσματος πράσινων χελωνών στο Δυτικό Ημισφαίριο. Μακριά από την πόλη και αποτελείται από ένα εκτεταμένο δίκτυο ποταμών και ρευμάτων, η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με μικρά σκάφη. Το εθνικό πάρκο Tortuguero είναι ένα μέρος όπως κανένα άλλο, όπου μικρές κοινότητες γύρω από την προστατευόμενη περιοχή - όπως το Barra del Tortuguero και το Σαν Φρανσίσκο - διατηρούν ακόμη τις παραδόσεις τους και μετακινούνται με τα ποδήλατα ως το μόνο μέσο μεταφοράς. Όλα αυτά κάνουν το ταξίδι στο Tortuguero μια πραγματική συνάντηση με τον πολιτισμό της Καραϊβικής. Αποτελεί επίσης έναν παράδεισο για έρευνα και οικοτουρισμό, καθώς τα οικοσυστήματα της περιοχής είναι τόσο περίπλοκα και ποικίλα που οι επισκέπτες μπορούν να περιμένουν οτιδήποτε κατά τη διάρκεια των περιηγήσεων, από την πλήρη ηρεμία έως την ανακάλυψη τυπικών ειδών χλωρίδας και πανίδας που είναι χαρακτηριστικά στην μεριά της Καραϊβικής της Κόστα Ρίκα.

ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ

Σαν Χοσέ – Εθνικό πάρκο Τορτουγέρο – Ηφαίστειο Αρενάλ & Κρεμαστές Γέφυρες - Παραλίες και Εθνικό πάρκο Μανουέλ Αντόνιο

Ημέρα 1η: Αθήνα – Σαν Χοσέ

Αναχώρηση από την Αθήνα και μέσω ενδιάμεσου σταθμού άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο Juan Santamaría του Σαν Χοσέ.

Μετά τις αναγκαίες διατυπώσεις και την παραλαβή των αποσκευών, μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.



Ημέρα 2η: San José – Tortuguero

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το Σαν Χοσέ και οδηγώντας μέσα από το εντυπωσιακό Εθνικό Πάρκο Braulio Carrillo, θα σταματήσουμε για ένα νόστιμο τυπικό πρωινό. Η διαδρομή με το λεωφορείο συνεχίζεται μέσω φυτειών μπανάνας που θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε μέχρι την προβλήτα. Μια δίωρη βόλτα με βάρκα μέσα από τα κανάλια θα μας μεταφέρει στο Lodge, ακριβώς την ώρα για το μεσημεριανό γεύμα. Το απόγευμα, περιλαμβάνεται ξενάγηση στη μικρή πόλη Tortuguero. Πριν από το δείπνο, ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την πισίνα ή απλά να χαλαρώσουμε σε μια αιώρα. Δείπνο στο lodge.

Ημέρα 3η: Εθνικό Πάρκο Tortuguero

Μετά το πρωινό, θα ακολουθήσει περιπατητική ξενάγηση μέσα στα μονοπάτια στην περιοχή του ξενοδοχείου. Ελεύθερος χρόνος πριν από το μεσημεριανό. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το Εθνικό Πάρκο Tortuguero, εξερευνώντας τα κανάλια σε μικρές, ανοιχτές βάρκες για να έχουμε καλύτερη ορατότητα. Το Tortuguero είναι ένα δίκτυο πλωτών λιμνών, ποταμών και καναλιών (φυσικών και τεχνητών) που χρησιμοποιούνται για μεταφορά και είναι ένα εξαιρετικό μέρος για την παρατήρηση της τοπικής άγριας ζωής, όπως πουλιά, πίθηκοι,

αμερικανικοί κροκόδειλοι και καϊμάν. Τα κανάλια παρέχουν επίσης καταφύγιο σε απειλούμενα ζώα, όπως το Oriental Indian Manatee, τους κροκόδειλους, μια μεγάλη ποικιλία καρκινοειδών και περίπου 30 είδη ψαριών γλυκού νερού, συμπεριλαμβανομένου του Gaspar, που θεωρείται ως ζωντανό απολίθωμα. Ελεύθερος χρόνος πριν από το δείπνο.

Ημέρα 4η: Tortuguero – Arenal

Μετά το πρωινό, επιστροφή στην προβλήτα με βάρκα, όπου το ταξίδι θα συνεχιστεί με λεωφορείο για τον επόμενο προορισμό μας το Αρενάλ. Το μεσημεριανό γεύμα περιλαμβάνεται σε τοπικό εστιατόριο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.



Ημέρα 5η: Επίσκεψη στις κρεμαστές γέφυρες Arenal και απογευματινή επίσκεψη στο Εθνικό Πάρκο του ηφαιστείου Arenal

Τα μονοπάτια και οι γέφυρες του πάρκου βρίσκονται στη διαδρομή που ακολουθούν τα πουλιά που μεταναστεύουν μεταξύ Βόρειας και Νότιας Αμερικής και φέρνουν τον επισκέπτη όσο πιο κοντά μπορεί να φανταστεί κανείς για να παρατηρήσει τα πουλιά, τα λουλούδια και την πλούσια βλάστηση του πρωτογενούς τροπικού δάσους. Πρόκειται για πρωτογενή δασική ιδιοκτησία 250 εκταρίων, με μονοπάτια και γέφυρες που έχουν κατασκευαστεί για να διατηρούν την απόλυτη αρμονία μεταξύ τεχνητών κατασκευών και φύσης. Η περιοχή έχει εντυπωσιακή θέα στο ηφαίστειο Arenal και στη λίμνη που τροφοδοτεί το μεγαλύτερο υδροηλεκτρικό εργοστάσιο στην Κόστα Ρίκα. Αυτός ο περίπατος είναι μια διασκεδαστική και εκπαιδευτική επιλογή για να μάθουμε περισσότερα για το δάσος και το τοπικό περιβάλλον και να απολαύσουμε τη στενή επαφή με τη φύση. Περιπατώντας στα μονοπάτια, ο συναρπαστικός κόσμος του τροπικού δάσους θα μας αποκαλυφθεί. Κατά μήκος αυτών των τριών χιλιομέτρων μονοπατιών, οι επισκέπτες θα εντυπωσιαστούν από την διαφορετική πανίδα και χλωρίδα του τροπικού δάσους θαυμάζοντας πολύχρωμα πουλιά και είδη

τροπικών φυτών. Περισσότερα από 50 είδη πουλιών μπορούν να μετρηθούν σε αυτή την περιοχή που προσφέρει έναν μοναδικό περίπατο, κατάλληλο για όλες τις ηλικίες και τα επίπεδα φυσικής κατάστασης. Σε απόσταση 15 χιλιομέτρων από το Fortuna στο βορειοδυτικό τμήμα της Κόστα Ρίκα, ανάμεσα στους πρόποδες της οροσειράς Cordillera de Tilaran και τις πεδιάδες του San Carlos, το Εθνικό Πάρκο Arenal Volcano είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς στη Βόρεια Ζώνη. Διάφορα μονοπάτια - Heliconias, Coladas, Tucanes και Los Miradores - επιτρέπουν την παρατήρηση πολλών ειδών από τη χλωρίδα και την πανίδα του πάρκου, καθώς και τα αποτυπώματα των ροών της λάβας. Το πάρκο καλύπτει έκταση 12.124 εκταρίων.



Ημέρα 6η: Αρενάλ – Μανουέλ Αντόνιο

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε με κατεύθυνση τον Κεντρικό Ειρηνικό για να απολαύσουμε μία από τις ωραιότερες παραλίες της χώρας. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Parador resort & Spa. Σκαρφαλωμένο πάνω από την εκτεταμένη ακτογραμμή του Κεντρικού Ειρηνικού σε 12 στρέμματα τροπικού δάσους που κατοικούνταν από τους Ινδιάνους Queeroa, το Parador Hotel είναι ένα απομονωμένο παραλιακό ξενοδοχείο δίπλα στον εκπληκτικό προστατευμένο όρμο της Playa Biezan and λίγα μόλις λεπτά από το Εθνικό Πάρκο Manuel Antonio, το γειτονικό ψαροχώρι του Queeros, και το τοπικό αεροδρόμιο.



Ημέρα 7η: Επίσκεψη στο Εθνικό πάρκο Μανουέλ Αντόνιο

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το πάρκο Μανουέλ Αντόνιο με έκταση 683 εκτάρια, που έχει τα πιο ποικίλα και όμορφα τοπία της περιοχής. Περιτριγυρισμένο από ένα καταπράσινο τροπικό υγρό δάσος που στα μονοπάτια του μπορούμε να δούμε πιθήκους καπουτσίνους, κοράκια, ρακούν, ιγουάνα και πολλά είδη πουλιών, καθώς και τον πίθηκο σκίουρου (*Saimiri oerstedii citrinellus*), ενδημικό στο Μανουέλ Αντόνιο. Κατοικεί μόνο σε αυτό το μέρος του κόσμου, και ανήκει στα απειλούμενα με εξαφάνιση είδη. Σύμφωνα με την πιο πρόσφατη

απογραφή έχουν μείνει μόνο 1.500 πίθηκοι. Το πάρκο προστατεύει επίσης 12 νησιά που αντιπροσωπεύουν εξαιρετικό καταφύγιο για πολλά είδη θαλάσσιων πτηνών. Διαθέτει εξαιρετικές παραλίες: Esradilla Sur, Manuel Antonio και Puerto Escondido και επίσης λιμνοθάλασσα και μαγκρόβια φυτά σε έκταση 14 εκταρίων. Το σημείο του καθεδρικού ναού που συνδέει τις παραλίες Manuel Antonio και Esradilla Sur είναι ένας τόπος μεγάλης φυσικής ομορφιάς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος



Ημέρα 8η: Μανουέλ Αντόνιο

Ελεύθερη ημέρα για να απολαύσουμε τις ανέσεις του ξενοδοχείου μας ή να κάνουμε κάποια προαιρετική εκδρομή.

Ημέρα 9η: Μανουέλ Αντόνιο - Αεροδρόμιο Σαν Χοσέ

Μετά το πρωινό μεταφορά στο Διεθνές Αεροδρόμιο Juan Santamaría εγκαίρως για την πτήση της επιστροφής.

Ημέρα 10η: Σαν Χοσέ - Αθήνα

Άφιξη στην Αθήνα και τέλος ταξιδιού.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

TIMES

Ταξίδι	Διατροφή	Αναχ/ση	Διαμ/νή	2κλινο	1κλινο	Είσοδο!
ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ Σαν Χοσέ - Εθνικό πάрко Τορτουγέρο – Ηφαίστειο Αρενάλ Εθνικό πάρκο Μανουέλ Αντόνιο	Πρωινό καθημερινά + 3 γεύματα + 2 δείπνα	01/01/24 έως 31/12/24	Ξεν/χεία 4*	1.525	+ 670	+840

Αναχωρήσεις και από
Θεσσαλονίκη
...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Lufthansa
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*: Σαν Χοσέ Hotel Presidente, Τορτουγέρο Evergreen lodge, Arenal Hotel Arenal Springs, Μανουέλ Αντόνιο Hotel Parador resort & spa ή παρόμοια
- Πρωινό καθημερινά & 3 γεύματα & 2 δείπνα
- Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα σε μοιραζόμενη βάση εκτός από την άφιξη και αναχώρηση που είναι ιδιωτικά
- Τέλη εισόδων (π.χ. εθνικά πάρκα)
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Τοπικό Αγγλόφωνο ξεναγό
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Αχθοφορικά ,φιλοδωρήματα
- × Τοπικοί φόροι 29 δολάρια το άτομο
- × Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

- Οι τιμές δεν ισχύουν για την περίοδο των εορτών.
- Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο.
- Το check in /check out στα ξενοδοχεία είναι στις 12:00 μ.μ.
- Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού.
- Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300kb) του διαβατηρίου σας, που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA

διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

